



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Φλώρινα, 1 Μαΐου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Φλώρινας



(Κινητοποίηση Εθελοντών-1ο τετράμηνο 2024)

Α) 10ετής θεσμός Μηνιαίων Συντονιστικών-Επιμορφωτικών Συγκεντρώσεων Εθελοντών Υγείας: Στο πλαίσιο αυτού του θεσμού, πραγματοποιήθηκαν τα εξής:

- Τελέστηκε τον Φεβρουάριο ο Αγιασμός έναρξης των μηνιαίων επιμορφώσεων 2024 από τον νέο **Μητροπολίτη Φλωρίνης Πρεσπών κ Εορδαίας κ.κ. Ειρηναίο**, ενώ ακολούθησε εκτενής ευκαιρία γνωριμίας του με τις Εθελόντριες, που ζήτησαν να αναφερθεί στην πολυσχιδή εμπειρία του σχετικά με διακονία-διεύθυνση Ιδρυμάτων

περίθαλψης Ηλικιωμένων και χρονίως πασχόντων, κάτι που τις ενδιαφέρει ιδιαίτερα καθώς φροντίζουν σταθερά οι ίδιες πάμπολλα ανάλογα περιστατικά στην περιοχή.

-Το Μάρτιο έγινε συνάντηση με την **Οφθαλμίατρο κα Παρασκευή Ιωαννίδου** η οποία ανέπτυξε πρακτικούς τρόπους για την φροντίδα των ματιών σε καθημερινές καταστάσεις, όπως αλλεργίες, τραυματισμούς, επεμβάσεις, συνήθη και σπάνια νοσήματα, ενώ έλυσε παράλληλα πολλούς προβληματισμούς των Εθελοντών πάνω στο θέμα με παραστατικότητα και σαφήνεια.

-Τον Απρίλιο συναντήθηκε με τις Εθελόντριες η **Νευρολόγος κα Βασιλική Καραμήτσου**, που αναφέρθηκε αναλυτικά στις Άνοιες δίνοντας χρήσιμες κατευθύνσεις για την περίθαλψη ασθενών με Άνοια αλλά και την υποστήριξη-ανακούφιση των φροντιστών τους. Απομυθοποίησε με επιστημονικότητα τους φόβους σχετικά με το θέμα και τόνωσε πλήρως το πνεύμα φροντίδας τέτοιων περιστατικών.

Β) Υποστήριξη Δράσης ΚΔΑΠ Αμέα «ΠΡΟΣΒΑΣΗ»: Η Νοσηλεύτρια και Εθελόντριες του Τομέα Υγείας συμμετείχαν και υποστήριξαν την **εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθη-ποίησης για τον Αυτισμό** με τίτλο «Prosvasi'sAutismBall». Τα Άτομα με Αναπηρία του ΚΔΑΠ ΑμεΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ έπλεξαν χρησιμοποιώντας 560 νήματα πλεξιμάτος ένα κουβάρι συνολικού μήκους 3.920 μέτρων στα χρώματα του Αυτισμού, το οποίο κύλισαν ξετυλίγοντάς το γύρω από το Νέο Πάρκο Φλώρινας. Οι Εθελόντριες σχημάτισαν ομάδα παροχής Π.Β. και ομάδα μεταφοράς-συνοδείας των παιδιών και ενηλίκων με αναπηρίες ώστε να συμμετάσχουν όλοι απρόσκοπτα στην πορεία του κουβαριού και στις παιγνιώδεις δραστηριότητες που ακολούθησαν.

Σημειώνεται ότι όλες οι προαναφερθείσες δράσεις υλοποιήθηκαν κάθε φορά μετά από τις ανάλογες εγκρίσεις του Προέδρου Ε.Ε.Σ. κ. Αντωνίου Αυγερινού.